

平成26年4月21日

各位

会 社 名 南海プライウッド株式会社 代表者名 代表取締役社長 丸山 徹 (コード:7887、東証第2部) 問合せ先 執行役員 管理部門長 松浦 義博 (TEL. 087-825-3615)

海外子会社の増資引き受けに関するお知らせ

平成26年4月21日開催の取締役会にて、当社のフランス子会社であるNP ROLPIN SAS(以下「NP ROLPIN」)の増資を当社が全額引き受けることを決議いたしましたので、下記のとおりご連絡いたします。

記

1. 増資の引き受けの理由

NP ROLPINの財政状態の健全化を図る目的で、平成26年4月21日開催の取締役会にて、当社が同社の増資を全額引き受けることを決議いたしました。これにより、NP ROLPINの資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当する額となり、同社は当社の特定子会社に該当することとなります。

2. 子会社の概要

(1)	商号	NP ROLPIN SAS
(2)	所在地	1964 rue de la grande Lande 40210 Labouheyre, France
(3)	代表者氏名	丸山 徹(当社代表取締役社長)
(4)	事業の内容	合板の製造および販売
(5)	資本金の額※	増資前: 1千ユーロ (141千円) 増資後:3,501千ユーロ (495,566千円)
(6)	設立年月日	2014年1月29日
(7)	株主構成	南海プライウッド株式会社 100%

※円価額は、平成26年4月18日現在の為替レートにて換算しております。

3. 増資の引き受けの日

平成26年4月28日 (予定)

4. 今後の見通し

当該増資引き受けに伴う平成27年3月期の業績に与える影響は、現在精査中でありますが、平成26年5月13日の決算発表時における来期の業績予想の開示では、当該増資引き受けに伴う影響およびNP ROLPINの業績予想を織り込む予定であります。

以上